

即日起 我市集中整治违法停车

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)2月16日,交警支队通报,即日起,我市交警将依法依规加大工作力度、严查严管,对机动车违法停车开展集中整治。

近期,我市市区机动车违法停车现象

突出,市民反映强烈,已严重影响道路通行秩序和文明城市形象。为此,交警支队决定展开这次集中行动。

交警支队相关负责人介绍,行动中,对不同的道路,交警将采取有针对性的整治措施。首先,在市区主次干道,特别是

快速路、主干道、商业街区、医院学校周边,交警将对妨碍道路通行(含非机动车道和行人通道)的违法车辆,坚决依法采取巡查取证、贴单拍照、清障拖移等措施。其次,在非主次干道的小街小巷,按照“轻重缓急”原则,以“乱点、堵点”路段

为重点,对影响道路畅通的违法占道停车,依法严格管理。

交警提醒大家,文明共建,人人有责。请大家自觉遵守交通法规,规范停车、入位入库,保障省城道路交通秩序畅通安全。



为给居民创造清洁、舒适、优美的生活环境,2月17日,老营街道桃南二社区和劲松社区在居民区开展病媒生物孳生地调查。重点区域是居民院落、公厕、草坪、排水沟、排水井、绿化带、建筑工地、果皮箱、垃圾投放点等,并对鼠迹情况开展全面摸底调查统计。

侯慧琴 王丹妮 侯青莹 摄

“这袋食品过期了,为啥还在销售?赶快下架!”网格员赵秉华在辖区一处商铺内发现了问题,马上告知经营者整改。连日来,万柏林区小井峪街道十二院城社区拉网式检查辖区商铺的食品安全,让居民买得放心、吃得安心。 李涛 田微 摄



社保新增“指导服务”真贴心

本报讯(记者 李晓并)万柏林区社保中心新近增加的网上业务经办指导员服务,让前来办事的群众称赞“真贴心”。

前几天,山西秉实自然资源咨询服务有限公司的一名专管员,在万柏林区社保中心窗口办理开户并开通了网厅。让他没想到的是,业务大厅的工作人员主动上前,耐心指导他在网厅操作参保登记。

工作人员手把手教他如何填写参保人员的基本信息和参保信息。接着又教他一步步操作参保后的年度个人

工资申报,再接着,模板下载、填写信息、上传模板、核定提交……一通操作下来,整个流程只用了10来分钟,让这名专管员觉得“真是省了不少事儿”。

据了解,随着参保企业的增多,网厅功能越发全面。目前,除企业新开户外,人员增减、征集单生成及打印、参保证明打印、个人补收等业务都可在网厅自助办理。为帮助新开户企业和部分不了解网厅业务的企业熟悉网厅操作流程,万柏林区社保中心每天增派2名工作人员,专门在大厅网络自助服务区

指导参保企业在网厅经办平台办理业务。自开展此项服务以来,已指导在网厅办理业务的参保企业12家,主要涉及人员参保登记、年度个人工资申报、征集单的生成及打印、个人补收、单位参保证明的打印等。

万柏林区社保中心工作人员介绍说,指导服务是为了群众办事方便而推出的,目的是更好的服务各参保企业,让群众少跑腿,让信息多跑路,努力打造办事舒心、服务贴心、经办放心的群众满意的社保中心。

山西男篮“打造”青年军

本报讯(记者 杨尔欣)2月17日,山西男篮对国内球员阵容进行了调整,黎璋霖、陈彭宇迪、王哲等多名新秀将出征CBDL联赛。

CBDL联赛的前身为CBA俱乐部预备队比赛,现已更名为中国篮球发展联赛,这项赛事旨在为CBA联赛储备人才,给青年队球员、选秀球员,亦或是有伤在身需要恢复的球员提供更多比

赛机会。据了解,在CBA联赛恢复主客场制之后,CBDL联赛也有望于3月份在运城市重启。届时,将有包括山西男篮在内的8支CBA球队,为球迷们登场献技。

征战CBDL联赛的山西男篮球员,以黎璋霖、陈彭宇迪、王哲等7名年轻球员为班底组建。这些“未来之星”目前在CBA赛场鲜有出场,CBDL联赛对

他们而言,可谓宝贵的比赛机会。

原山西男篮后卫张涵钧,将在此次CBDL联赛中扮演主教练兼队员的角色。上赛季,30岁的老将张涵均为山西男篮出战30场比赛,他场均登场10.6分钟,可以得到1.8分和1.6次助攻。

此外,上赛季在季后赛表现抢眼的外援西蒙斯,将于近期抵达太原与山西男篮会合。

九旬老人“失踪”?

到邻居家串门 众人虚惊一场

本报讯(记者 李涛 通讯员 武雅军 王婷婷)初春的午后,少了些凉意,一位九旬老人悠闲地坐在楼道里透气。可是,家人再次来到楼道,却发现老人不知去向,喊了半天也无人回应。2月17日万柏林消息,这一幕出现在理工大西院小区里,在随后的两个小时里,网格员与居民四处寻找。焦急万分时,有人找到了老人,原来是在邻居家串门。虚惊一场,但见老人安好,大家都放了心。

“我是20号楼的居民,奶奶在院子

里走丢了,麻烦帮我找一下。”听完居民的求助,理工大社区的网格员刘佳也很着急,马上叫上几名同事一起赶往小区。耿奶奶是网格员刘佳的老熟人,90多岁了,每天午后都要在楼道里坐一会儿,透透气。当天,家人安顿好老人坐下,就回屋里干活。过了一刻钟,家人出来,却发现老人不见了,楼道里只留下一个孤零零的小板凳。院子里、院门口都找遍了,一无所获,而且老人身上没有带手机。

网格员马上把老人的照片发到网

格群里,询问大家是否见到。“我们这栋楼里没见到。”“我刚从外面回来,附近没看见。”……很快,陆续有热心邻居发来反馈。此时,距离老人“失踪”已过去两个小时。

正在大家一筹莫展时,好消息传来,有居民在群里说找到老人了。老人是找楼上的老伙伴去了,两位老人都有点耳背,在家里没听到有人喊。这时,家人一个劲地向热心的网格员、邻居们道谢,并表示以后会照看好老人。

我市一名志愿者捐献造血干细胞

本报讯(记者 魏薇)2月14日这天,市民赵先生则做了一件更有意义的事——捐献造血干细胞,为相濡以沫14年的妻子送上了份特殊的礼物。

市民赵先生多年来一直保持着定期无偿献血的习惯,他也是儿子的“偶像”,从来不怕扎针。因为受捐患者体重较重,根据中华骨髓库的安排,2月14日、15日,赵先生要连续两天进行采集。从注射动员剂,到进行采集捐献,赵先生的妻子樊女士一直陪伴在他身边。“他就是个钢铁直男,结婚这么多年都没有给我什么惊喜,但这次,他给了我最大的惊喜,最棒的礼物!希望我们能给患者送去最好的祝福。”樊女士坦言。

采集当天,赵先生读初一的儿子参加学校的考试,孩子在作文中写道:“我的爸爸是个平凡人,但今天,他更像是超人,他捐献的造血干细胞挽救了另一个人的生命!他是我的依靠,他是我的榜样,是我心目中最伟大的英雄!”

(上接02版)二是扎实推进能源产业“五个一体化”融合发展,在加快转型步伐上取得更大成效。通过战略重组、相互持股、签订长协合同、组建战略联盟等方式,在煤电联营方面走在前列,今年要取得更大突破。继续加大力度建设智能化煤矿和采掘工作面,积极推广绿色开采技术,在煤炭智能绿色开采方面走在前列。探索“风光火储一体化”等模式,谋划推进晋北采煤沉陷区大型风电光伏基地建设,积极发展抽水蓄能电站,在加快发展新能源方面走在前列。重点围绕煤制高端化学品和碳材料等领域,不断延伸煤炭产业链价值链,在推动煤化工产业高端化多元化发展方面走在前列。紧盯碳捕集、封存、利用等领域,在研发推广运用降碳技术方面走在前列。三是扎实苦练内功、强身健体,在实施精益管理上取得更大成效。认真落实国企改革深化提升行动的部署要求,积极主动对表对标,全面查找差距不足,拿出针对性的改革举措。多措并举降本增效,努力降低吨煤成本,实现健康经营和稳定盈利。完善法人治理结构,深化选人用人机制改革,不断提高专业化、精益化、信息化管理水平。四是扎实提升科技创新能力,在坚持创新驱动上取得更大成效。加强与高校、科研院所的合作,积极布局建设重点实验室、技术创新中心、工程研究中心、科技成果转化中试基地等创新平台,谋划实施一批重大攻关项目,加快形成一批标志性创新成果。完善人才发展体制机制,更加注重柔性引才。五是扎实做好安全生产各项工作,在实现本质安全上取得更大成效。全面压实安全生产领导责任、监管责任、主体责任、全员责任,严格落实分级分类监管办法,深入推进安全生产专项整治,扎实开展企业安全标准化建设,依靠制度保安、管理强安、科技兴安,不断提高本质安全水平。

蓝佛安强调,山西国有资产总量大、覆盖面广、贡献度高,是我省经济社会发展的支柱力量。国有企业要全面落实省委、省政府部署要求,积极融入全省发展大局,在推动高质量发展上发挥主力军作用。特别是能源企业要聚焦“五大基地”建设,实施一批变革性、牵引性、标志性举措,加快推动能源产业“五个一体化”融合发展步伐,为创建全国能源革命综合改革试点先行区作出积极贡献。各地各部门要大力支持国资国企发展,深入实施国企改革深化提升行动,推动建立健全现代企业制度,激励广大干部职工干事创业、担当作为,确保党中央及省委关于做强做优做大国资国企各项决策部署落地落实。